Matematika 2.C- Počítame do 100    
1.Doplň chýbajúce číslo:
              +  50 =  5930 + =  92                    –  30 =  54

              –  30  = 87        84 –              = 44                     +   7 =   67

2. Vypočítaj:

	40  +   5 =
	 98 –  68 =
	85 –  30 =
	57 –  27=

	72 –  22 =
	 31  +  7  =
	16 +  70 =
	39 +  50=

	12 +  15=
	 64  – 24=
	68 –  34 =
	41 +  12=

	  3  + 65=
	 49 –  22=
	35 +  30 = 
	76 –  45=



3.  Zväčši každé číslo o 25:
	11
	60
	34
	40
	53
	21

	
	
	
	
	
	



4. Zmenši každé číslo o 12:
	78
	65
	92
	56
	83
	39

	
	
	
	
	
	



5. Vypočítaj retiazkové príklady:
 18  +  50           –  40           –   5            +  60            –  70 = 
 67  –   7             + 13           – 30            +  12            –  20 = 
6. Porovnaj výsledky retiazkových príkladov <, =,>:

